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Lwpppwpwpnyequl unyl phpupp hwupunpdwd E quuwhunpnn hwadwdnnndh 2016 pywlwth nElppEdpeph 28-
h rhy 4 npnpdwdp b hpwwwpwlpdnid b <<Qumdubpp dwupt>> << opbkuph 9-pn hnnjwéh hwdwéduy

TrRULULUSPL UUTUQUSLUG Erh UbRNSAY SLNRY YUSUrELNR CLEUSULUNGh DUTUUSHML' <<2L-
<UU<NUY-cKUMAL-17/1>>

Muwwnyhpwinnit’ <<<puwpp>> d/dwulwwwpunbg <NUY-p, npp guuynud § p. Quipbugwywt 6-pn pwnwdwu
1-htu thnnng phy 1 hwugtinud, unnple ubpluywgunud £ <<2L-UULNUY-CLUMAR-17/1>> dwdljwgnny hwjnwpwnywd
onowtwlwiht  hwdwdwjuwgpbiph dhongnd qund Yuwwnbint pupwgwlwngny wwjdwuwghp Yupbine npnadw
dwuht hwdwnnwn wnbnGlwwnynieniup:

SQuwhwwnnn hwuduwdnnnyh 2016 pwlwuh nbywbdptph 28-h phy 4 npnadwdp hwuwnwinyb Gu qudwu

pupwgwlwngh  pninp Jwutwyhgubph - Ynndhg - ubpluywgdws  hwpnbph'  hpwdbiph - wwhwgubiphu
hwiwwwwnwufuwunipywl qguwhwwndwlu wprynitupubinp: <wdwdwju npp'
Quithwpwdht 1: Fudwu wnwplw § hwunhuwuntd pphudh dGnppbpnidp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X
2 <<Kb6L@h HNR1E>> UNL X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwulw wugwuntd Cunpywsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywiuniip ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 <<KbL@h HNh>> UM X 80,0
2 W/ Swywubt UGipnujwu 99,0

Cunpqwsd dwuuwlght npnatiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Gunwdubiph Swupu>> << opbtuph 31-pn hnnjuish
2-pn dwup 1-hu Gupwlbtin:

Quwithwpwdhu 2: Fudwt wnwpyw £ hwunhuwund Yinp pphudh dGnppbipnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Qwyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp lgh wtiywtnwip ny Uhg ght ( r}n?u 0 q

1 U/3 Guywub Ukpnuju X 77,35

Cunpqwsd dwuuwlght npngtiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Yunwiubiph Swupu>> << opbuph 31-pn hnnjuish
2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

Quithwpwdhu 3: Gudwu wnwplw £ hwunhuwunwd wdpnnowlwu ninnh dGnppGpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
< Uwtulgh wiiduiunudp hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbp juwunn hwjwnbip Uywpwgpnipjniu
1 W3 Gujwuk Ubkjpnujwt X
<<KbL@h HNr1E>> UL X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbgnwd wbnting Ygh wuywunidp ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 <<KbLh HNh>> UMNE X 83,6
2 /2 Swjwub Ubjpnujwu 94,05

Cunpqws dwuuwlght npngbiint Yphpwndwd swihwuhy' <<Qunwiubiph Swuhu>> << opbuph 31-pn hnnjuish
2-pn dwup 1-hu Bupwlbkin:

Qwthwpwdhu 4: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunu wdpnnowlwu nuwh dtinppbpnudp.

<pwybiph <pwybiph Uuhwdwuww-
</h Uwutwygh wujwunudp wwhwugubphu wwhwugubnhu nwufuwuntpjwu
hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwun




fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 UW/Q Quywubk Ukjpnujwt X
<<KbL@h HNh1>> UL X
Uwutwygh wnwownljwd
Uwutwlhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpuinbignwd wbnbpp Ugh wuijwunwip nys lhg ght ( rm?u p q
1 <<KbL@h HNr1>> UNe X 130,0
2 W/ Swywub Ubpnujwu 159,0

Cunpqwsd dwuuwlhght npnobiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Gunwdubiph dwuhu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtun:

Qwithwpwdhu 5: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunid pinniph dknppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Guwjuub Ubkpnujut X
Uwutwygh wnwownlwd
Ywutuihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpuwinbignws wbinbipp

nnwd)

1

W/ Guyuuk Ubkpnujw X

17,6

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Qunwdubiph dwuht>> << opbuph 31-pn hnnjush

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtin:

<<Qunwiutiph Jwuhu>> << opliuph 9-pn hnnwdh hwdwéwiu' wugnpdnypjwu dwdlbn b uwhdwuynid unyu
hwjinwpwpnipyniup hpwwwpwyyGint opdwu hwenpnnn opywuhg dhusl 5-pn opwgnigwihu opp ubipwnyw) puljwsd

dwdwuwywhwunywsn:
Quithwpwdht 6: Sudwu wnwplw £ hwunhuwund hunjwdwywph dknppbpnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwutiwlgh whuiinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Guwywub Ubkpnujwt X
<<Kb6L@h HNhY>> UNL X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywunwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)
1 <<KbLfeh HNh1>> UNL X 117,26
2 W2 Swywub Ubpnujw 141,9

Cunpqwsd dwuuwlyghtu npnatiine Yppwngws swihwuhy' <<Qunwdubiph dwuhu>> << opkuph 31-pn hnnjush

2-pn dwup 1-hu Gupwlbwn:

Quithwpwdht 7: Fudwt wnwplyw & hwunhuwund hwdwpwdwdwph dGnppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwutilgh whjuiinudp hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 W3 Gujwubk Ubjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwuuwlyhgubipp

Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpunbgnwd wbnting Ugh wuywunrdp ny lhg ght ( rm?u n q

1 U/ Guywuk Ubkpnujw X 15,12

Cunpqwsd dwuuwlght npnatiine Yppwngws swihwuhy' <<Qunwdubiph dwuhu>> << opkuph 31-pn hnnpush

2-pn dwuh 1-hu Gupwlbwn:

Qwihwpwdht 8: Fudwu wnwplw b hwunhuwunid gnpbtwdwywph dknppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwutiwlgh wljuiinudp hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownlwsd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd LCunpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwinbignws wbnbnp lgh wtywtinudp ny lhg ght ( rm?u 0 q




1 |

W2 Swywik Ukpnuyjwy | X

43,4

Cunpdwé dwutwlghtu npngbint Yhpwndws swihwuhy' <<%unuubiph dwuhti>> << opkuph 31-pn hnndwéh

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtun:

Qwihwpwdht 9: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunid uyhwnwlwdwywph dbnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
< Uwutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
fuwtnn hwyjwnbp juwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 UW/Q Gujwubk Ukjpnujwu X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywunwp Cuwnnywd dwubiwlhg ght (wnwitg UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

U/ Guywub Ubpnujui X

24,75

Cunpqwd dwuuwlght npntiint Yphpwndwd swihwuhy' <<Fundubiph dwuhu>> << optuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwuh 1-hu Gupwybwn:

Quithwpwdhu 10: Sudwu wnwplw £ hwunhuwuntd Jupuwyh thwehiutiph dtnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
juwunn hwyjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipniu
1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywnwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpwnbignuwsd wbinkipp

npwd)

1

U/ Guywub Ukpnuju X

197,01

Cunpqwsd dwuuwlght npnatiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Funwdubiph dwupu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwuh 1-hu Gupwybn:

Qwihwpwdht 11: Sudwt wnwplw £ hwunhuwtnw pwpdp inbuwlh gnpbup wyniph dbnppbipnidp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 W3 Guywubk Ubkjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwinbignwsd nbnbnp Ugh wuwunwip ny lhg ghts ( rm?u 0 q

1 U/3 Guywub Ukpnuju X 41,25

Cunpqwsd dwuuwlght npngtiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Yunwiubiph Swupu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbwn:

Quithwpwdht 12: Sudwt wnwplw £ hwunhuwund Jupunndhih dtnppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiuitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W3 Gujwubk Ubjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwutwlhgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwutiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpunbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Qujwub Ubkjpnuywi X

594,75

Cunpqwsd dwuuwlght npnotiine Yppwngws swihwuhy' <<Qunwdubiph dwuhu>> << opkuph 31-pn hnnwsh

2-pn dwuh 1-hu Gupwlbwn:

Quithwpwdhu 13: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunud gnifu unfup &dbnppkipnidp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwutiwlgh wljuiinudp hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W3 Gwjwubk Ubjpnujwt X
Uwutwyhgubiph Uwutwygh wnwownlwsd
qpwnbgnuws wbntnp Uwutwygh wudwunudp Cunnpywsd dwutwlhg ahts (wnuitg UUZ, hug,




npwu)

1

U/ Guywub Ubpnuju

X

44,25

Cunpdwé dwutwlghtu npngbint Yhpwnws swihwuhy' <<%unuubiph Jwuht>> << opkuph 31-pn hnndwéh

2-pn bwuh 1-hu Gupwybwn:

Quithwpwdhu 14: Sudwu wnwplyw & hwunhuwund Yunwdph dGnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipintu
1 U/ Quywub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywunwp Cuwnnywd dwubiwlhg ght (wnuwiig UUZ, hwg.

qpuintignws wbinbkipp

npwd)

1

U/2 Guywub Ubpnuju

X

156,0

Cunpqwsd dwuuwlght npngtiint Yppwndwd swihwuhy' <<Funwdubiph dwupu>> << opkuph 31-pn hnnuish

2-pn dwuh 1-hu Gupwybwn:

Quithwpwdhu 15: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd ququiph dtinppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
juwunn hwyjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipniu
1 U/ Quwywubt Ubkpnujw X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlyhgubtipp

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpuwinbgnwsd wnbnbnp Ugh wuwunwip nys lhg ght ( rm?u p q

1 U/ Gujwubk Ubkjpnujwi X 85,75

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotine Yppwngwsd swihwuhy' <<Qunwdubiph dwupu>> << opbkuph 31-pn hnnjush

2-pn dwuh 1-hu Gupwybn:

Quithwpwdht 16: Fudwu wnwpyw § hwunhuwunid dwluntinh dknppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwutilgh whjuiinudp hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 W3 Gujwubk Ukjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwubiwlgh wuywunuip Cunpywsd twutwlhg ght (wnwig UUZ, hug.

qpuinbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Guyuubk Ubkpnujwi

X

24,99

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiine Yppwngws swihwuhy' <<Qunwdubiph dwupu>> << opkuph 31-pn hnnush

2-pn dwup 1-hu Gupwlbwn:

Quithwpwdhu 17: Sudwt wnwplw £ hwunhuwund fuwnp Yuuwsnt danppbipnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwutilgh whjuiinudp hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwsd
Ywutuihgutinh Uwutiwlgh wigwunwp Cunnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUS, hwg.

qpunbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Quywub Ubpnujut

X

42,9

Cunpqwsd dwuuwlght npnatiine Yppwngws swihwuhy' <<Qunwdubiph dwuhu>> << opkuph 31-pn hnnpwsh

2-pn dwup 1-hu Bupwlbkin:

Quithwpwdhu 18: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunid dwpnih dGnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnieniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
| Uwuuwipgubph | Uwutwlgh wudwunwp | Cunpywd dwutwbhg | Uwutwlgh wnwowplws |




qpunbignws wbinbpp

ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwu)

1 W/ Guywub Ubkpnujw X

9,75

Cunpqwsd dwuuwlght npngtiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Gunwiubiph dwupu>> << opbuph 31-pn hnnjuish
2-pn bwuh 1-hu Gupwybwn:

Qwithwpwdhu 19: Gudwu wnwpyw § hwunhuwund uwuws (npnt dknppbpnidp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwutiulgh wijuiinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipintu
1 U/ Gujuub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wugwuntd LCunpywsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qruinbgnwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( qn?u ) q

1 W3 Swjwub Ubkjpnujw X 69,0

Cunpqwsd dwuuwlght npnotiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Gunwiubiph dwupu>> << optuph 31-pn hnnjuish
2-pn dwup 1-hu Gupwlbtun:

Quithwpwdht 20: Sudwt wnwplw £ hwunhuwund hwnhlwynp npnt dEnppbipnidp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnieniu
1 U/ Guwywub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Ywutuihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpuwinbignws wbinbipp

npwd)

1 W/ Guyuuk Ubkpnujw X

66,045

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Qunwiutiph dwuhu>> << opkuph 31-pn hnnjush
2-pn dwup 1-hu Gupwlbtin:

Quwithwpwdht 21: SFudwu wnwplw £ hwunhuwunud nndhlh dGnppbpnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjntu
1 U/ Quwyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpuinbignws wbinbipp

nnwd)

1 U/ Guyuuk Ubkpnujwi X

35,1

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiine Yppwngws swihwuhy' <<Qunwdutiph dwuhu>> << opkuph 31-pn hnnush
2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

Quwihwpwdht 22: Sudwu wnwplw b hwunhuwunud udpnilyh dGnppbpnidp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp Ugh wuywunrdp ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 U/ Quywub Ubpnujut X 24,5

Cunpqws dwuuwlght npngtiint Yppwndwsd swihwuhy' <<Qunwiubiph Swuhu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:
Quithwpwdhu 23: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunid nnnudh dGnppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 U/Q Quywk Ukjpnujwt X
| Uwutwipguiph | Uwutwygh wudwundp [ Cunpgwsd dwuuwlpg | Uwutwhgh wnwowplwd |




qpunbignws wbinbpp

ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwu)

1

U/ Guywub Ubpnujut X

23,25

Cunpqwsd dwuuwlhght npngtiine Yphpwndwsd swihwuhy' <<Gunwiubiph dwuhu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn bwuh 1-hu Gupwybwn:

Quithwpwdhu 24: Sudwu wnwpyw b hwunhuwunud giniju ujuinnph &binppkipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwutiulgh wijuiinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Guyuub Ukpntywt X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wugwuntd LCunpywsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qruinbgnwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( qn?u ) q

1 W3 Swjwub Ubkjpnujw X 1,495

Cunpqwsd dwuuwlght npnobiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Qunwiutiph dwuhu>> << optuph 31-pn hnnjush

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtun:

Quithwpwdhu 25: Yudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd Jupniugh dbnppbipnidp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Guwyuub Ubkpnujw X

Uwutwygh wnwownljws

Ywutuihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpuwinbignws wbinbipp

npwd)

1

W/ Guyuuk Ubkpnujw X

106,2

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Gunwiutiph dwupu>> << opkuph 31-pn hnnjush

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtin:

Quithwpwdht 26: Sudwu wnwplw § hwunhuwunid obpdngh Jwpniugh dGinppGpnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 U/ Guwyuub Ukpnuywt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpuinbignws wbinbipp

nnwd)

1

U/ Guyuuk Ubkpnujwi X

69,5

Cunpqwsd dwuuwlyght npnatiint Yphpwngws swihwuhy' <<Gunwdutiph dwuhu>> << optuph 31-pn hnnush

2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

Quwithwpwdht 27: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunud nihyh dGnppbpnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ukpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp Ugh wuywunrdp ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 U/ Quywub Ubpnujut X 67,15

Cunpqws dwuuwlght npngbiint Yphpwndwd swihwuhy' <<Qunwiubiph Swuhu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Bupwlbkin:

Qwithwpwdhu 28: SFudwu wnwplw £ hwunhuwund pwngp vwpnbinh dnppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
</ Uwtulgh wiiduiunudp hwdwwwwnwu- shwdwuwjwwnwu- hwdwnnn
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 UW/Q Guywub Ukjpnujwu X




Uwutwygh wnwownlwsd
Uwutuwyhgutiph
Uwutw wujwuntd Cunpjwsd dwutw u (wnwug UUZ, hwg.
qpuwnbgnws wbntnp Ugh wywtinudp ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 U/ Qwwub Ubkjpnujwi X 20,65

Cunpqwsd dwuuwlght npngtiine Yppwndwsd swihwuhy' <<Gunwiubiph dwuhu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtun:

Quithwpwdht 29: Sudwu wnwplw § hwunhuwunid fuudnph &dnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwtnn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 U/ Guwyuub Ubkpntywt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwubwlhg ght (wnuiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

nnwd)

1

U/ Quyuub Ukpnujut

X

187,25

Cunpqwd dwuuwlght npntiint Yphpwndwd swihwuhy' <<Funwdubiph dwupu>> << optuph 31-pn hnnuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtun:

Quithwpwdhu 30: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunw wnwudh dGnppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 W/ Gujwuk ULjpnujwu X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnuiug UUZ, hwg.

qpwnbignuwsd wbinkipp

nnwd)

1

U/ Quywub Ukpnujuu

X

31,6

Cunpqwsd dwuuwlght npnatiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Gunwdubiph Swupu>> << opbtuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Gupwybwn:

Quwihwpwdht 31: Fudwt wnwplyw § hwunhuwunwd utipylhih dGnppGpnuip.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Qwyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp lgh wtiywtnwip nu lhg ght ( r}n?u 0 q

1 W/ Guyuubk Ubkpnujwi X 24,75

Cunpqwsd dwuuwlght npngtiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Yunwiubiph Swupu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbin:

Quwihwpwdht 32: Sudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd pwih dGnppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbp juwunn hwjwnbip Uywpwgpnipjniu
1 W3 Gujwubk Ubkjpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwutiwlhg ght (wnuiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

U/2 Quyuub Ukpnuju

X

12,25

Cunpqwsd dwuuwlght npngtiint Yphpwndwd swihwuhy' <<Qunwiubiph Swuhu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwuh 1-hu Gupwlbwn:

Quithwpwdhu 33: Fudwu wnwplw b hwunhuwund hnup dGnppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubnhu nwufuwuntpjwu
< Uwtulgh wiiuitnudp hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W/ Quywubk Ukjpnujwt X




Uwutwygh wnwownlwsd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wudwuntd LCunpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwinbignws wbnbnp lgh wtywtinudp ny lhg ght ( r}n?u 0 q
1 U/ Guywub Ubkpnujwi X 13,9

Cunpqwd dwuuwlght npntiint Yphpwndwd swihwuhy' <<Funwdubiph dwupu>> << optuph 31-pn hnnuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtun:

Quithwpwdhu 34: Fudwu wnwplw § hwunhuwunid uwinph dGnppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
fuwtnn hwyjwnbp juwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 UW/Q Gujwubk Ukjpnujwu X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwlhgubtipp

Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qruwnbgpws wbnbpn lgh wtjwtnudp ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 U/ Guywub Ubpnujui X 26,55

Cunpqwd dwuuwlght npntiint Yphpwndwd swihwuhy' <<Funwdubiph dwupu>> << optuph 31-pn hnnuish

2-pn dwuh 1-hu Gupwybwn:

Quithwpwdht 35: Fudwt wnwpyw b hwunhuwund Shpwuh dGnppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywnwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpwnbignuwsd wbinkipp

npwd)

1

U/ Guywub Ukpnuju

X

43,45

Cunpqwsd dwuuwlght npnatiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Gunwdubiph Swupu>> << opbtuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwuh 1-hu Gupwybn:

Quithwpwdht 36: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd nbindh dknppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiuitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 W3 Guywubk Ubkjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywnwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

U/3 Guywub Ukpnuju

X

49,5

Cunpqwsd dwuuwlght npnatiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Yunwiubiph Swupu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbwn:

Quithwpwdhu 37: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunwd juwnnnh dbnppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W3 Gujwubk Ubjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwutwlhgutinh Uwutiwlgh wiywnwp Cunnywd dwutiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpunbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Qujwub Ubkjpnuywi

X

45,0

Cunpqwsd dwutuwlghtu npnatiine Yppwngws swihwuhy' <<Qunwdubiph dwuhu>> << opkuph 31-pn hnnjush

2-pn dwuh 1-hu Gupwlbwn:

Quithwpwdhu 38: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunwd ddkipniyh dGnppbpnudp.
<pwybiph <pwybiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
< Uwtulgh wiiuitnudp hwdwwwwnwu- shwdwuwjwwnwu- hwdwnnn
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu




W2 Quywub Ubjpnujwu |

Uwutwygh wnwownljwd
Uwutuwyhgutiph
Uwutwygh wuqwuntd Cunpjwsd dwutw u (wnwug UUZ, hwg.
qpuwnbgnws wbntnp Ugh wywtinuip ny lhg ght ( rm?u ) q
1 W/ Guyuuk Ubkpnujwi X 33,15

Cunpqwsd dwuuwlght npnobiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Gunwiutiph dwuhu>> << optuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtun:

Qwihwpwdhu 39: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd pwuwuh dknppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Guyuubt Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownlwd
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunpywd dwubwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpuintignws wbinbkipp

nnwd)

1

W/ Guyuuk Ubkpnujwi

X

135,0

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Gunwiutiph dwupu>> << opkuph 31-pn hnnjush

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtin:

Quithwpwdhu 40: Sudwu wnwplyw £ hwunhuwunw bwphugh dGnppGpnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 U/ Guwyuub Ubkpnujw X
Uwutwlhgutiph Uwuuwlygh wnwownlwd

qpuwinbignws wbinbipp

Uwutwygh wudwunuip

Cuwnpywsd dwutwlhg

ght (wnwug UUZL, hwg.
nnwd)

1

U/ Quyuub Ukpnujuu

X

96,985

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Gunwiutiph dwupu>> << opkuph 31-pn hnnjush

2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

Quithwpwdhu 41: Sudwu wnwplyw b hwunhuwunud dwunwphup dGnpptipnidp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 U/ Quwyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwnbignws wbnbnp Ugh wuywiunidp ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 U/ Qwywub Ubkjpnujwi X 29,37

Cunpqwsd dwuuwlght npnatiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Yunwiubiph Swupu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

Qwithwpwdhu 42: Sudwu wnwpyw b hwunhuwunw wppwjwuwphush dtinppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbp juwunn hwjwnbip Uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutiwhgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwutiwlhg ght (wnuiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

U/ Quywub Ubpnujut

X

19,75

Cunpqwsd dwuuwlght npngtiint Yphpwndwd swihwuhy' <<Qunwiubiph Swuhu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

</h

Uwutwygh wujwunudp

Qwithwpwdhu 43: Fudwu wnwplw § hwunhuwunid Yhwnpnup dknppbipnidp.
<puwytph <puwtiph
wwhwugubphu wwhwugubnhu
hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu-

Uuhwdwuww-
nwufuwuntpjwu
hwdwnnwun




fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 UW/Q Quywubk Ukjpnujwt X
Uwutwygh wnwownlwsd
Uwutwyhgutiph
Uwutwygh wuqwuntd Cunpywsd dwutiw u (wnwug UUZ, hwg.
qpuintignws ntinting Ugh wtidwunuip ny Uhg ght ( rm?u 0 q
1 U/Q Gujwub Ubkpnujwu X 25,155

Cunpqwsd dwuuwlght npnotiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Gunwiutiph dwuhu>> << optuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtun:

Quithwpwdhu 44: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunwd snpugpwd dwuniph dGnppbipnidp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwtnn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 U/ Gujuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnuiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

nnwd)

1

U/ Quywub Ukpnujuu

X

9,975

Cunpqwsd dwuuwlght npnatiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Gunwdubiph Swupu>> << opbtuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtin:

Quithwpwdhu 45: Sudwu wnwplw § hwunhuwund dowyywd swdhsh dinppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 W/ Gujwuk ULjpnujwu X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 W/ Qwjwub Ubkpnujw X 1,495

Cunpqwsd dwuuwlght npngtiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Yunwiubiph Swupu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

Quithwpwdhu 46: Fudwt wnwplyw § hwunhuwund tnwywph dhu, wnbnuywu, nuypnn dGnppbpnudp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 W3 Guywubk Ubkjpnujwt X

Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutihglinh Uwutiwlgh wiywnwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

U/3 Guywub Ukpnuju

X

580,5

Cunpqwsd dwuuwlght npngtiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Yunwiubiph Swupu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

Quithwpwdhu 47: Fudwu wnwplw b hwunhuwund nwdwph dhu, nbnulwu, hwihniyy danppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W3 Gujwubk Ubjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwutiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpuntignws wbinbpp

npwd)

1

U/ Qujwub Ubkjpnuywi

X

658,0

Cunpqwsd dwutuwlghtu npnatiine Yppwngws swihwuhy' <<Qunwdubiph dwuhu>> << opkuph 31-pn hnnjush

2-pn dwuh 1-hu Gupwlbwn:

Qwihwpwdht 48: Fudwu wnwplw E hwunhuwunw hwyp dubinhp, uwnbgdws, nbnulwu, wdpnnowlwu

Gtinppbpnudp.

</h

Uwutwygh wujwunudp

<puwytiph
wwhwugubphu

<pwybiph
wwhwugubphu

Uuhwdwww-
nwufuwunpjwu




hwdwwwwnwu- shwdwuwjwwnwu- hwdwnnn
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W3 Gwjwubk Ubjpnujwt X
<<KbL@h HNR1>> UML X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wugwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.
qruinbgnwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 <<KbLf¢h HNR>> UNL X 434,0
2 W/ Swywub Ubpnujwu 523,25

Cunpqwd dwuuwlght npntiint Yphpwndwd swihwuhy' <<Funwdubiph dwupu>> << opuph 31-pn hnnuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtun:

Quwihwpwdht 49: Sudwu wnwpyw £ hwunhuwund dywu $hyh dGnppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwtnn hwyjwnbp juwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 W/ Gujwubk ULjpnujw X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 W/ Guyuuk Ubkpnujwi X 74,75

Cunpqwsd dwuuwlght npnatiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Gunwdubiph dwupu>> << opkuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtin:

Quithwpwdhu 50: Fudwu wnwpyw b hwunhuwunw dwlwpnup dGnppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X
2 <<KbL@h HNh1E>> UML X
Uwutwygh wnwownljws
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpuinbignws wbinbipp

nnwd)
1 <<KbLf@¢h HNR>> UNL X 100,8
2 W/ Swywub Ubjpnujwu 112,0

Cunpywsd dwutwlghu npnpbint Yhpwndwsd swihwuhy' <<®unwfubiph dwupu>> << opkuph 31-pn hnnwéh

2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

Quwihwpwdht 51: Fudwt wnwpyw § hwunhuwunwd hwyjwgh dGnppbipnuin.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Qwyuub Ubkpnujwt X
2 <<KbL@h HNR1E>> UML X
Uwutwygh wnwownljwsd
Ywutuihgutinh Uwutiwlgh wigwunwp Cunnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUS, hwg.

qpunbignws wbinbipp

npwd)
1 <<<bL¢h HNRY>> UNL X 60,946
2 U/ Swywub Ubpnujwu 74,09

Cunpqwsd dwutuwlghtu npnatiine Yppwngws swihwuhy' <<Qunwdubiph dwuhu>> << opkuph 31-pn hnnjush

2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

Quwihwpwdht 52: Fudwt wnwpyw § hwunhuwunud |nfjunuih dGinppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
<<KbL@h HNh1>> UL X
Uwutwyhgubiph Uwutwygh wnwownljwsd
qpwnbgnuws wbntnp Uwutwygh wudwunudp Cunnpywsd dwutwlhg ahts (wnuitig UUZ, hug,




npwu)

1

<<<bL@bh HNh>> UMNE

X

47,9

2

U/ Swjwub Ukpnujwu

59,75

Cunpqwsd dwuuwlght npngtiinte Yppwndwsd swihwuhy' <<Gunwiubiph dwuhu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn bwuh 1-hu Gupwybwn:

Quihwpwdht 53: Fudwt wnwpyw b hwunhuwunud funipdwh dknppbipnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwutiulgh wijuiinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Quwywub Ubkpnujw X

Uwutwygh wnwownlwd

Uwutiwlhgutinh Uwubiwlgh wbywunuip Cunpywsd twutwlhg ght (wnwig UUZ, hug.

qpuintignws wbinbkipp

npwd)

1

W/ Guyuuk Ubkpnujwi

X

29,85

Cunpqwsd dwuuwlght npnobiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Gunwiubiph dwuhu>> << optuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwuh 1-hu Gupwybwn:

Quithwpwdhu 54: Sudwu wnwplw § hwunhuwunid uwnph

nh dbinppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwutiwlgh whuiinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Guwyuub Ubkpnujw X
Uwutwygh wnwownljws
Ywutuihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpuwinbignws wbinbipp

npwd)

1

W/ Guyuuk Ubkpnujw

X

14,975

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Gunwiutiph dwupu>> << opkuph 31-pn hnnjush

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtin:

Quithwpwdhu 55: Sudwt wnwplyw £ hwunhuwund Jw$ine sEnppbpnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Quwyuub Ubkpnujwt X
2 <<KbL@h HNh>> UNe X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpuinbignws wbinbipp

npwd)
1 <<KbLféh HNh1>> UNL X 80,8
2 W2 Swywub Ubpnujw 99,5

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiine Yppwngws swihwuhy' <<Qunwdutiph dwuhu>> << opbkuph 31-pn hnnjush

2-pn dwup 1-hu Gupwlbwn:

Quwithwpwdhu 56: Fudwu wnwplw b hwunhuwunud gedhph dbinppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwutiwlgh wljuiinudp hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
2 <<KbL@h HNR1>> UMP X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwutiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)
1 <<KbLfe¢h HNh1>> UNL X 61,65
2 W/ Swywub Ubpnujw 74,75

Cunpqwsd dwuuwlghtu npnatiine Yppwngws swihwuhy' <<Qundubiph dwuhu>> << opkuph 31-pn hnnush

2-pn dwuh 1-hu Gupwlbwn:

Qwihwpwdht 57: Fudwt wnwpyw § hwunhuwunwd pwngp plujwdpwphpubiph denppbipnup.

</h

Uwutwygh wujwunudp

<puwytiph
wwhwusubiphu

<pwybph
wwhuwugubiphu

Uuhwdwww-
tnwufuwunipjwu




hwdwwwwnwu- shwdwuwjwwnwu- hwdwnnun
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W3 Gwjwubk Ubjpnujwt X
<<KbL@h HNR1>> UML X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wugwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.
qruinbgnwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 <<KbLf¢h HNR>> UNL X 72,5
2 W/ Swywubt UGipnujwu 89,5

Cunpywd dwuuwlhght npngtiint Yphpwndwsd swihwuhy' <<Funwdubiph dwupu>> << optuph 31-pn hnnuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtun:

Quithwpwdhu 58: Fudwu wnwpyw b hwunhuwunwd onynjwnh dnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwtnn hwyjwnbp juwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 W/ Gujwubk ULjpnujw X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 W/ Guyuuk Ubkpnujwi X 162,175

Cunpdwsd dwuuwlght npnatiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Gunwdubiph Swupu>> << opbtuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtin:

Quithwpwdhu 59: Fudwu wnwplyw £ hwunhuwunu Ywpwdb) Ynudbnh dtinppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X
2 <<KbL@h HNh1E>> UML X
Uwutwygh wnwownljws
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpuinbignws wbinbipp

nnwd)
1 <<KbL@h HNh1>> UNL X 96,64
2 W/ Swywub Ubjpnujwu 119,6

Cunpqwsd dwuuwlght npngtiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Yunwiubiph Swupu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

Quwithwpwdhu 60: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunw dpgwjhtu dwpdbjwunh dGnpptpnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh widuiinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Qwyuub Ubkpnujwt X
2 <<KbL@h HNR1E>> UML X
Uwutwygh wnwownljwsd
Ywutuihgutinh Uwutiwlgh wigwunwp Cunnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUS, hwg.

qpunbignws wbinbipp

npwd)
1 <<<bL¢h HNRY>> UM X 67,6
2 U/ Swywub Ubpnujwu 84,175

Cunpqwsd dwutuwlghtu npnatiine Yppwngws swihwuhy' <<Qunwdubiph dwuhu>> << opkuph 31-pn hnnjush

2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

Quithwpwdhu 61: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunwd dpgwihu dwdntyubiph dknppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd LCunpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpuinbignwd wknbpp Ugh wujwunwip nys lhg ght ( rm?u p q




1 |

W2 Swywik Ukpnuyjwy | X

119,75

Cunpwé dwutwlghtu npngbint Yhpwndws swihwuhy' <<%unuubiph Jwuht>> << opkuph 31-pn hnndwéh
2-pn dwup 1-hu Gupwlbtun:

Qwihwpwdht 62: Sudwt wnwplw b hwunhuwund nwuwlywu Ywpuwynnh dknppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
< Uwutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
fuwtnn hwyjwnbp juwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 UW/Q Gujwubk Ukjpnujwu X
Uwuuwlygh wnwownlwd
UwutiwlhgUtinh Uwutiwlgh wbywunwp Cuwnnywd dwubiwlhg ght (wnwitg UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbintipp

npwd)

1 U/ Guywub Ubpnujui X

23,95

Cunpqwd dwuuwlght npntiint Yphpwndwd swihwuhy' <<Funwdubiph dwupu>> << optuph 31-pn hnnuish
2-pn dwuh 1-hu Gupwybwn:

Quithwpwdht 63: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwund nbnuywu ppywubiph dbnppbpnidp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
juwunn hwyjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipniu
1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywnwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1 U/ Guywub Ukpnuju X

174,3

Cunpqwsd dwuuwlght npnatiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Gunwdubiph Swupu>> << opbtuph 31-pn hnnjuish
2-pn dwuh 1-hu Gupwybn:

Quihwpwdht 64: Sudwu wnwplw £ hwunhuwund ywunbpugywsd Yweh dtnppbpnudp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 W3 Guywubk Ubkjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbnbnp Ugh wuwunwip ny lhg ghts ( rm?u 0 q

1 U/3 Guywub Ukpnuju X 309,6

Cunpqwsd dwuuwlght npnatiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Yunwiubiph Swupu>> << opbuph 31-pn hnnjuish
2-pn dwup 1-hu Gupwlbwn:

Quihwpwdht 65: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunud funwgpwé Ywph denpplipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiuitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W3 Gujwubk Ubjpnujwt X
2 <<KbL@h HNR1>> UMP X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutiwhgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwutiwlhg ght (wnuiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)
1 <<KbLfeh HNh1>> UNL X 198,0
2 W/ Swywub Ubkpnujw 245,52

Cunpqws dwuuwlght npngtiint Yphpwndwd swihwuhy' <<Qunwiubiph Swuhu>> << optuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwuh 1-hu Gupwlbwn:

Quithwpwdhu 66: Fudwu wnwpYw £ hwunhuwunw dwduh dinppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
</ Uwtulgh widuitnudp hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipjniu
1 UW/Q Quywubk Ukjpnujwt X




Uwutwygh wnwownlwsd
Uwutuwyhgutiph
Uwutw wujwuntd Cunpjwsd dwutw u (wnwug UUZ, hwg.
qpuwnbgnws wbntnp Ugh wywtinudp ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 U/ Qwwub Ubkjpnujwi X 419,475

Cunpqwsd dwuuwlght npngtiine Yppwndwsd swihwuhy' <<Gunwiubiph dwuhu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtun:

Quwithwpwdhu 67: Fudwu wnwplw § hwunhuwunwd ywuhph dGnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwtnn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 U/ Guyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwubwlhg ght (wnuiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

nnwd)

1

U/ Quyuub Ukpnujut

X

187,125

Cunpqwd dwuuwlght npntiint Yppwndwd swihwuhy' <<Gundubiph dwupu>> << optuph 31-pn hnnuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtun:

Quithwpwdhu 68: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunw jwpwgh dGnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 U/ Guyuub Ubkpnujw X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnuiug UUZ, hwg.

qpwnbignuwsd wbinkipp

nnwd)

1

U/ Quywub Ukpnujuu

X

1530,0

Cunpqwsd dwuuwlght npnatiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Gunwdubiph Swupu>> << opbtuph 31-pn hnnuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtin:

Quithwpwdhu 69: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunw wplwdwnlyh &dbph dGnppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Qwyuub Ubkpnujwt X
<<KbL@h HNR1E>> UML X
Uwutwygh wnwownljws
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpuinbignws wbinbipp

nnwd)
1 <<KbLf@¢h HNR>> UNL X 79,35
2 W/ Swywub Ubpnujwu 98,45

Cunpqwsd dwuuwlght npngtiine Yhpwndwsd swihwuhy' <<Yunwiubiph Swupu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

Qwithwpwdht 70: Fudwu wnwplyw £ hwunhuwund wpwpwywgh dknppbipnidp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbp fuwunn hwjwnbip Uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutiwhgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwutiwlhg ght (wnuiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

U/ Quywub Ubpnujut

X

343,58

Cunpqwsd dwuuwlght npngtiine Yppwndwsd swihwuhy' <<unwiubiph Swuhu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

Quwihwpwdht 71: Sudwu wnwplw b hwunhuwunud phih dnppbipnudp.

</h

Uwutwygh wujwunudp

<pwytinh <pwytinh
wwhwugubphu wwhwugubnhu
hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu-

Uuhwdwuwjw-
nwufuwuntpjwu
hwdwnnwun




fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 UW/Q Quywubk Ukjpnujwt X
Uwutwygh wnwownlwsd
Uwutwyhgutiph
Uwutwygh wuqwuntd Cunpjwsd dwutw u (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbgnws wbnfng Ugh wywtinudp nys Uhg ght ( rm?u 0 q
1 U/Q Gujwub Ubkpnujwu X 13,99

Cunpqwsd dwuuwlght npnobiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Gunwiutiph dwuhu>> << optuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtun:

Quithwpwdhu 72: Sudwu wnwplyw £ hwunhuwunud ayh dGnpptipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntpjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwtnn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 U/ Gujuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwubwlhg ght (wnuiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

nnwd)

1

U/ Quywub Ukpnujuu

X

299,0

Cunpqwsd dwuuwlght npnatiine Yhpwndwd swihwuhy' <<Gunwdubiph Swupu>> << opbtuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtin:

Quithwpwdhtu 73: Sudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd nindwinh dwéniyh dGnppbpnidp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 W/ Gujwuk ULjpnujwu X
2 <<KbL@h HNh1E>> UML X
Uwutwygh wnwownljws
Ywutuihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpuwinbignws wbinbipp

npwd)
1 <<KbLfé¢h HNR>> UNL X 21,99
2 W/ Swywub Ubpnujwu 26,85

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiine Yppwngws swihwuhy' <<Qunwdutiph dwuhu>> << opbkuph 31-pn hnnjush

2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

Quithwpwdhu 74: Sudwu wnwpyw £ hwunhuwunw inbnwywu obidh &dbnpptipnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 U/ Qwyuub Ubkpnujwt X
2 <<KbL@h HNh>> UNe X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwubiwlgh wuywunuip Cunpywsd twutwlhg ght (wnwig UUZ, hug.

qpuinbignws wbinbipp

rpw)
1 <<<bL¢h HNRY>> UNL X 259,72
2 U/ Swywub Ubpnujwu 321,425

Cunpqwsd dwutuwlghtu npnatiine Yppwngws swihwuhy' <<Qunwdubiph dwuhu>> << opkuph 31-pn hnnjush

2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

Quithwpwdhu 75: Sudwu wnwplw b hwunhuwunwd Yapwyph wnh dnppbipnidp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwutulgh wijuinudp hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X

Uwuuwygh wnwownlwd

Uwutuihgutinh Uwutiwlgh wigwunwp Cunnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUZ, hwd.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwu)

1

U/ Guywub Ubpnuju

X

30,225

Cunpwé dwutwlghtu npngbint Yhpwndws swihwuhy' <<%unuubiph Jwuht>> << opkuph 31-pn hnndwéh

2-pn bwuh 1-hu Gupwlbn:




Quwihwpwdht 76: Sudwu wnwplw b hwunhuwunid Yulwngh thngnt dbnppbipnidp.
<pwybiph <pwybiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubnhu nwufuwuntpjwu
<h Uwutiwlgh wijutinup hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Guyuub Ubkpnujwt X

Uwutwygh wnwownljws

Uwutiwlhgutinh Uwubiwlgh wbywunuip Cunpywsd twutwlhg ght (wnwig UUZ, hug.

qpuintignws wbinbkipp

npwd)

1

W/ Guyuuk Ubkpnujwi

X

16,485

Cunpqwsd dwuuwlght npnobiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Gunwiubiph dwuhu>> << optuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwuh 1-hu Gupwybwn:

Qwithwpwdht 77: Sudwu wnwplyw £ hwunhuwunud wynwtinh dknppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wiyjuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Guwyuub Ubkpnujw X
Uwutwygh wnwownlws
Ywutuihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpuwinbignws wbinbipp

npwd)

1

W/ Guyuuk Ubkpnujw

X

9,0

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Gunwiutiph dwupu>> << opkuph 31-pn hnnjush

2-pn dwup 1-hu Gupwlbtin:

Quwihwpwdht 78: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunid fudnphsh dGnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 U/ Guwyuub Ubkpnujw X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnuiug UUZ, hwg.

qpuinbignws wbinbipp

nnwd)

1

U/ Guyuuk Ubkpnujw

X

2,5

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiine Yppwngws swihwuhy' <<Qunwdutiph dwuhu>> << opbkuph 31-pn hnnjush

2-pn dwup 1-hu Bupwlbtin:

Quithwpwdht 79: Sudwu wnwplw § hwunhuwuntd nwihuwwnbplh dGnpptpnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh widuiinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 U/ Quwyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwnbignws wbnbnp Ugh wuywunrdp ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 W/ Guywuk Ubkpnujw X 3,5

Cunpqwsd dwuuwlght npngtiint Yphpwndwd swihwuhy' <<Qunwiubiph Swuhu>> << opbuph 31-pn hnnjuish

2-pn dwup 1-hu Bupwlbkin:

Quihwpwdhtu 80: Sudwu wnwpYw £ hwunhuwunwd pnyyhubiph denppbipnuip.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/a Ujpbpwn SEp-QGwjuwnjwi X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wiywnwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpuintignws wbinbkipp

npwu)

1

U/a Ujpbpwn Skp-QGwjunjui

X

150,0




Cunpqwsd dwuuwlght npngtiinte Yphpwndwsd swihwuhy' <<Qunwiubiph dwuhu>> << opbuph 31-pn hnnjuish
2-pn bwuh 1-hu Gupwybwn:

Quwihwpwdht 81: SFudwu wnwplw E hwunhuwunwd hpwgnwu hwgh dinppbipnudp.

<pwybiph <pwybiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwutiwlgh wliduibnudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/a Ujpbpwn SEp-QGwjuwnjwi X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwlhgubtipp

Uwutw wugwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.

qpuinbignwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( qn?u ) q

1 UW/a Ujptpun Skp-Gwjunjui X 2149,0

Cunpqwsd dwuuwlght npnotiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Gunwiutiph dwuhu>> << optuph 31-pn hnnjuish
2-pn dwuh 1-hu Gupwybwn:

Quwihwpwdht 82: Sudwu wnwplw t hwunhuwunid dpqwhniph dtinppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Guwjwub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwyhgutiph

Uwulw wugwuntd Cunpywsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywiuniip ny lhg ght ( rm?u ) q

1 W/ Swjwub Ubkjpnujw X 33,75

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiine Yppwngwsd swihwuhy' <<Gunwiutiph dwupu>> << opkuph 31-pn hnnjush
2-pn dwup 1-hu Gupwlbtin:

<<Qunwiutiph Jwuhu>> << opliuph 9-pn hnnwdh hwdwawiu' wugnpdnipjwu dwdltn b uwhdwuynid unyu
hwjinwpwnpnie)niup hpwwwpwybine opjwt hwenpnnn opjwuhg dhusl 5-npn opwgniguiht opp ubipwnyw) puljwd
dwdwuwywhwunywsn:

Cunpywd dwutwygh hbin ywydwuwghp Yupdbne £ unyt hwjnwpwpnigjwdp uwhdwujwd wugnpdnipjwu
dwdytitnh wjwpunhg htwnn:

Unyu hwynwpwpnipjwt hbn uwdwé jpwgnighs wbinbyniggniutbn unwbtiwnt hwdwp Jupnn bp nhdby
qunuiubiph hwdwlwngnn €. Kwpnyeniujwupu:

<bnwlunu' 093-74-48-26:

k. thnun' gnumnerlusavan@mail.ru:

Muwnyghpwwnnt’ <<<pwgp>> J/dwuluywpnbtq <NUY




